Tpanela Oepatwyv — KukAog (2)

18749 - O¢pa 2

3& opBokavovikd cuoTnua cuvteTaypévwy Bewpolpe tpiywvo ABI wote A(5,6), B(1, 2),
(12, 2) kowto 0gog tou A4, émou A onpeio g Bl, OMwe 0T0 MOpoKATW oxripa.
a) Na Ppeite tic eflowoeic Twy euBewwv Bl ko AA.
{Movidbdec 10)
B) Na Bpeite TIg oUVTETAYPEVEG TOU ONUeiou A.
(Movabec5)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tou kUkAoU pe kKévTpoTo anueio A, o onolog eddmnretaLtng eubeiag

BT oto onuelo A.

(Movibdec 10)
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22172 - Oépa 2
OewpoUpe Tnv euBela £: 3x — 4y =0 kaL 10 onpueio A(-2,1).
a) Na anodeifete 611 n andotaon Tou onpeiou A and tnv evBeia eivar 2. (Movddbec 08)

B) Noa Bpeite tnv e€lowon evBeiag (n) kdBeTng atnv (€) mou bLépxetal and To onpeio A.
(Movabec 10)
y) Na Bpeite tnv e€lowaon tou kUKAoL Tou €XeL KEVIPO TO onpeio A Kat epamntetal otnv evbeia

(€). (Movadec 07)



22279 - Oépa 2
Aivetal n e&lowon
Y—1)*=0EB+x(1-x (1)

Na anobeifete ot

a) H elowaon (1) naplotdvet kOkAo pe kévrpo K(—1,1) kot aktivae R = 2.

(Movabec 9)
B) H apxn 0(0,0) twv afdvwv eival ecwtepikd onpueio Tou kUKkAou (K,R).

(Movabeg 7)
y) H euBeia (g): x + y = 2 eivar tépvouoa tou kOkhou (K,R).

(Movdbec 9)

20890 — O¢pa 2

Aivetal to tpiywvo ABI pue kopudécg ta onpueia A(3,-3), B(2,-8) kal (7,-3). Na Bpeite:
a) tnv e§lowon tng mAevpdg Br. (Movddeg 10)
B) tnv etlowaon Tou kKUKAOU TTOU EXEL KEVTPO TO A Kal edamnTtetal otnv mAsupd Br.

(Movaddecg 15)

18239 - Oépa 2

Aivetaitto onuelo K(-3,1) kawn guBela (£):4x—-3y+5=0.
o) No amobeiete ot n andotaon tou enueiov K amd tnv euBeia (&) eival ian pe 2.
(Movadbecg 6)
B) Na Bpeite tnv eflowon tov kUkhou C ToOU EXEL KévTpOo TO onueio K kat eddmrtetal otnv
gvBeia (&).
(Movdaéec 9)
v) Na oxebidoete oto 1610 opBokavovikd cuotnpa afdvwy tov kikdo C kaltnv evBeia (&).

(Movdabec 10)



